



katedra historie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce: diplomová

Posudek vedoucího práce

Práci hodnotila: doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph. D.

Práci předložil: Bc. Jan Bíba

Název práce: Historie vojenského letectví na Plzeňsku

Úvod práce poskytuje jasný přehled o tématu, kterým je historie vojenského letectví na Plzeňsku. Autor uvádí důvody pro výběr tohoto tématu a zmiňuje své osobní zájmy a zkušenosti, což dodává práci osobní rozměr. Cíle práce jsou jasně formulovány. Práce detailně mapuje vývoj vojenského letectví na Plzeňsku od vzniku samostatného Československa až po rozdělení Československa v roce 1993. Kapitoly jsou dobře strukturované a poskytují podrobný vhled do jednotlivých historických období, včetně období Protektorátu a poválečného budování letectva. Zvláštní pozornost je věnována významným osobnostem a událostem. Autor věnuje značnou část práce technickým aspektům vojenského letectví, včetně popisu letadel, letišť a technologií. Tato část je velmi podrobná a dobře ilustruje technický vývoj a výzvy, kterým čelilo vojenské letectvo na Plzeňsku. Zajímavým prvkem práce je návrh didaktické aplikace pro základní školy, která zahrnuje návrh trasy naučné stezky na letišti Líně. Tento praktický přístup je inovativní a ukazuje na snahu autora propojit historický výzkum s praktickým vzděláváním. Závěr práce shrnuje hlavní zjištění a nabízí reflexi na celou historii vojenského letectví na Plzeňsku. Autor také uvádí možné směry pro budoucí výzkum. Závěr je dobře zpracovaný a uzavírá práci logickým způsobem. Práce je napsána srozumitelně a je dobře strukturovaná. Citace a seznam zdrojů jsou zpracovány správně. Práce obsahuje bohatý obrazový materiál, který podporuje textovou část.

Hodnocení:

Práce dosáhla velmi dobré úrovně a prokázala autorovo hluboké porozumění historickému vývoji vojenského letectví na Plzeňsku. Z hlediska obsahu, formy metodologie a celkové prezentace tématu práce vyhovuje požadavkům kladeným na diplomové práce.

Navrhovaný závěr: výborně

Otázka k obhajobě: Doporučuji k obhajobě

Datum: 3. 6. 2024

doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph.D.